

Avviso Albo Spalatori 
CITTA’ DI BOJANO
( Provincia di Campobasso )
A V V I S O         P U B B L I C O

OGGETTO : Istituzione albo spalatori. 

Questa Amministrazione, nell’ambito della programmazione del servizio di sgombero neve da garantire nella stagione invernale 2023-2024 intende istituire un “Albo spalatori” da impegnare in caso di eccezionali nevicate. 
Il servizio, che si configura come “prestazione occasionale”, verrà remunerato con € 12,00 per ogni ora lordi. 
A tal proposito tutte le persone interessate, possono fare richiesta a questo Comune di essere disponibili all’espletamento del servizio di che trattasi alle condizioni di cui al presente avviso. 
Tutte le persone interessate, per lo svolgimento del servizio devono essere in possesso delle attrezzature necessarie: giaccone per protezione da basse temperature, cappello invernale, guanti da lavoro, scarponi invernali con suola in gomma antiscivolo, gilet e/o giaccone ad alta visibilità, pala da neve in plastica e secchio in plastica per il sale. 
Gli interessati, che saranno scelti nel numero necessario, saranno individuati secondo l’ordine di presentazione delle relative domande o secondo le esigenze tecniche. 
Le richieste dovranno pervenire al Comune entro e non oltre il giorno 05.01.2024. 
Dovranno altresì dichiarare, al momento della domanda, la piena ed incondizionata disponibilità a prendere servizio entro 30 (trenta) minuti dalla richiesta di intervento, il rispetto delle misure sanitarie anti COVID 19, nonché il domicilio ed un recapito cellulare. 
Il presente Avviso è pubblicato anche sul sito del Comune di Bojano (www.comune.bojano.cb.it) sino alla data di scadenza per la ricezione delle offerte. 

Dalla Residenza Municipale, 21.12.2022 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
          Geom.  Gaetano Barrassi
